



XVIII. VEL'TRH VZDELÁVANIA V HODONÍNĚ



„Vyučiť sa alebo si radšej spraviť maturitu?“ Otázky, ktoré si kladú všetci deviati.

Pre odpoveď si prišli do hodonínskeho kultúrneho domu v dňoch 8. a 9. októbra 2014.

Spolu sa odprezentovalo 56 stredných škôl, z toho bolo 37 stredných škôl z hodonínskeho okresu. Na veľtrhu sa prezentovala aj Stredná odborná škola strojnícka Skalica

ako jediná zo Slovenska, spolu so zástupcom INA SKALICA. Strednú odbornú školu strojnícku reprezentovala riaditeľka Ing. Žaneta Sirková a podnik INA SKALICA vedúci školiaceho centra Ing. Pavol Válek.

Cieľom spoločnej účasti bolo osloviť čo najviac potencionálnych záujemcov o štúdium na Strednej odbornej škole strojníckej. Zájemci boli informovaní o možnosti, obsahu a priebehu štúdia, odborného výcviku a následného uplatnenia v INA SKALICA. Nakoľko sa so strednou školou zo Slovenska na tomto podujatí stretli prvýkrát, vzbudili sme veľký záujem. K dispozícii sme mali prezentačný materiál s informáciami, ktoré zaujali žiakov, rodičov, učiteľov ako aj výchovných poradcov.

Veľtrh zorganizovala PaedDr. Hana Krojzlová, riaditeľka Strediska služieb a Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Brno a hodonínskeho pracoviska Střediska služeb školám spolu s Úřadem práce Hodonín.

Na veľtrh prišlo 1545 detí, z toho 1200 bolo žiakov 9. ročníka základných škôl a 397 dospelých. Spolu 1942 detí, rodičov, učiteľov a výchovných poradcov, čo je oproti podobným veľtrhom okresu Skalica, Senica a Myjava neporovnateľné počtom zúčastnených škôl a tiež záujemcov o informácie na veľtrhu. Napriek spoplatnenému vstupu na veľtrh bola účasť neporovnateľne vyššia ako na Slovensku. U nás je to zadarmo a záujem rodičov je oveľa nižší. „Zájem návštevníků bývá obvykle vysoký. Veletřh totiž nabízí především rozsáhlé poradenské služby pro vycházející žáky devátých tříd a představení jejich dalších studijních možností,“ upozornila Krojzlová.

INA SKALICA bola za viac ako 20 rokov svojho pôsobenia ocenená viacerými významnými cenami, medzi ktoré nesporne patrí ocenenie za najlepšiu spoluprácu stredná odborná škola – zamestnávateľ, ktoré sme spoločne so strednou odbornou školou strojníckou dosiahli v tomto roku.

Ing. Pavol Válek, vedúci školiaceho centra